



## **Насильник предстанет перед судом**

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении 30-летнего жителя города Ижевска, обвиняемого в совершении изнасилования. Александр К. набросился на свою знакомую еще в машине такси, на которой они возвращались домой из ночного клуба. Затаскив девушку домой, под угрозой ножа он изнасиловал ее. Потерпевшая не стала покрывать насильника и сообщила о преступлении в правоохранительные органы. Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике Александру предъявлено обвинение в совершении этого преступления. Ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. За содеянное насильнику грозит до 10 лет лишения свободы.

08 Мая 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692327>